Camoe BaxHoe

CpaBHeHue CTpoK

Onepaunn cpaBHEHNST MOXXHO NPOM3BOANTL HE TOSNIbKO MEXAY YMCHaMu, HO U Mexay
cTpokamun. Hanbonee nonynspHeiMu B 3TOM Crlydae ABMSKTCA onepaTtopbl CpaBHEHUS “==" 1
“1=". [loka YTO Mbl NO3HAKOMUMCS TOSTbKO C HUMM.

CuHTaKkcuc

<cTpokal> == <cTpoka2>
<cTpokal> |= <cTpoka2>

Pesynsratamu Taknx cpaBHEHUN, Kak 0bbl4HO, MoryT 6bITh True/False (unu owmnbka, ecnn,
HanpumMep, NPorpaMMnCT NPoByeT CPaBHUTL YUCIO U CTPOKY).

Mpumep

user_password = input(‘Beeante napornb: )
if user_password == ‘skillbox123’:
print(‘Welcome!’)
else:
print(‘Maponb BBeAeH ¢ owmnbkon, nonpobyrite ewwe pas!’)

UtepupoBaHue no cTpoke
CTtpoka — 370 Ta Xe NocrneaoBaTeNnbHOCTb, TONbKO YXXe He Yncen, a nobbiX CMMBOSOB.
CnepoBaTternbHO, BOSMOXHO 3anyCTUTb LUK NO CTPOKE:

for letter in ‘Hello, world!’:
print(letter)

Kak obbl4yHO, Python B Hayane kaxaoro uukna 6yaeT 3anncbiBaTb NO OQHOMY 3NIEMEHTY B
nepeMeHHyto umkna. Pacneyatas eé B UMKIE, Mbl YBULUM:
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BaxHo: npoben ana Python — 310 He nycToe MecTo, 3TO TaKoW )Xe CUMBOJ1, KaK 1 BCe
ocTarnbHble!

PyHKuuaA print n napametp end

®dyHKUMS print y>ke 3HakoMa, HO paHee Mbl He UCMONb30Banu eé AoNONHUTENbHbIE
napamMmeTpbl. 3TV NapamMeTpbl BaXHbl, OHW NOMOraloT NPou3BecTn Bornee TOYHYIO HACTPOWKY
N NONy4nTb HeO6XOAMMBIN H BbIBOA.

MNapameTp end:
® 10 YMOMN4YaHMIKO paBeH CMMBOJTY «Ha4yaro HOBOW CTPOKNY;
e 3anucbiBaeTcd OH Tak — ‘\n’.

OTO 3HauuT, YTO Koraa mbl nuwem print(‘hello’), Python Buaut print(‘hello’, end="\n’).

MoxkHo namenutb print(‘hello’, end=" ‘) — BmecTo Ha4yana HOBOW CTPOKM Mbl yKasanu CMMBON
npo6ena. Ha nepBbin B3rNs B KOHCOMM HUYEro HE U3MEHWUNOCh, HO ecnun Mbl 4o6aBuM eLé
oaviH npuHT print(‘world’), To B nepeom cnyyae world NosiBUTCA Ha HOBOW CTPOYKE, HUXE
Hawem cppasbl hello, a Bo BTopom crnydae world noaBuTca Ha 3TOW e CTPOoYKe, BMecTe C
hello.

B aT0T napameTp MOXHO NepeaasaTh Mto6oi 3NIEMEHT CTPOKM, KPOME TOr0, CTPOKY MOXHO
nepenaBaTb He SABHO, a Yepes NepemMeHHyto!

He ponyckan cnegyrowwmx owmnook!

He 3abbiBanTe, YTO CTPOKM N YNCa — 3TO pasHble TUMbl AaHHbIX, gaxe ‘1’ n 1 — ato
pasHble TUMbl AaHHbIX 4518 Python, xoTe Ans Hac oHu 1 BeIrMagaT noxoxunmu. ‘“1° + 1 Python
BbINOMHUTb HE CMOXET.

[MoaToMy ecnv Mbl BBOAUM CTPOKY vncern Yyepes input:

numbers = input(‘BBeanTe nocnegoBaTenbHOCTb YMcen’)
summ =0
for number in numbers:
summ += int(hnumber) — He 3abbiBanTe Npo yHKLUKIO int, KOTopas NO3BOSIUT MPUBECTU TUM
str k Tuny int.

KctaTtn, ectb aHanor ator oyHKLMK, KOTOPbIV BbINOMHAET 0OpaTHoe OENCTBME:
str(1) -> ‘1",



